CnuCOK MOHATHII, KOTOPBIMH JIOJIKHBI BJIAJeTh K HAYAJY 3aHATHIH caylIaTe/J M MaiiHOpa
«IIpukaaanas matematuka. MckyccTBo M peMecyi0 BbIYUCIEHHIT»

¥ 32]1a4¥ /IS CAMONPOBEPKH

lNocriona cTyneHTsI,

[Ipexxne, yeM NPUHATH pElIeHHE O BHIOOpE MaliHOpa, MpeiJiararo TIIATENbHO OLEHUTh CBOU
cuiabl U cBoM HamepeHus. Ilo ombITy mponutoro rojaa: BCe CIylIaTeNId TOBOPWIH, 4YTO
«MHTEPECHO», MpPHUYEM HEKOTOpble JO0AaBISUIM, «HO CIMIIKOM TsDKeno». [lockonbky
NPENOoNaraloTcs He TOJBKO PAcCKa3bl O Pa3HBIX MOJENSAX, HO M OOyueHHe pa3TUYHBIM
MPAKTUYECKUM TPUEMaM BBIUYUCICHUN, HYKHO OyAET BBIMOJHATH JOMAITHUE 3aJaHus. A 3TO
TpeObyeT BpeMeHu. Eciau CTyIEeHT NPUXOIUT Ha HAIl MailHOp co ciiaboil MOArOTOBKOM, -
JeMCTBUTENBHO, TsDKE0. Ecium ke 6e3 60bIoro Tpyna oTBe4aeT Ha BOIPOCH! M pelIaeT 3a/1a4H,
KOTOpbIE HANMCaHbl HIDKE, - HaM MO MyTU. TyT HamMcaHbl ¥ HEKOTOPBIE BOMPOCHI MO TEMaM,
KOTOpbI€ 00BIYHO M3YYarOT JIMIIb B KOHIIE | Kypca. Crnenaiite Ha 3TO mornpaBky. Emie ects Bpemst
70 1 ceHTI0ps JOYyUUTh OCTaBIIEECH.

Ecau ocranuch BaxKHEIC BOIIPOCHI, HAIITMIIUTC MHC Ha MO

[Ipod. B.A.T'opnuu

1. Bunom HrroroHa.

Bbrauciute cymmy Z (-2)“C’

k=0
2. TlpaBuno Jlonurass.
. sinx shx
Beruucnuts npenen lim—— .
x>0 1—C0s X
3. uddepennmpoBanue U UHTETPUPOBAHUE HIEMEHTAPHBIX (DYHKITHHA.

BBI4ncIuTh MPOU3BOHYIO SiN [1 / ch(x)]

4. Psansr Teitnopa
Onpenenuts paanyc cxoauMocTu psiaa Teinopa ¢ nueHTpom npu x=0 1151 QyHKIHH
X
1+ x?
5. Teopema 0 mpOU3BOIHON HEesIBHOM GyHKIMK. Benmnunna y(X) 3a1aHa COOTHOIIEHUEM

ch (X2 + 2y2) =5. B kakux Toukax npousBojHas 0,y He cymectByer? UeMy oHa paBHa B
OCTAJIBHBIX TOYKAX?

6. Mertox MHOXUTenNeH Jlarpanka moucka yciaoBHOro skcTpemyma. Onpenenure MakCUMyM
U MUHUMYM QYHKIIUU X+ Y TpH ycioBuu Ch (X2 + 2y2) =5.

7. OmnpeneneHue JMHEHHOTO MPOCTPAHCTBA U €ro pa3MepHocTu. [IpuBeaure npumep

MMpOCTPAaHCTBA OCCKOHEYHOI PasMEPHOCTH.
SBISIIOTCS TUHEMHO 3aBUCHUMBIMU MIIH JIMHEMHO HE3aBUCHUMBIMU BCKTOPBI
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8. OcHoBHas Teopema JMHEHHOU aareOpsl.
JIuneitusiii onepatop A B ¥Y? nepesoaut Bektops! a = (1,2) u b= (-1,0)

r 1 r(-1 r (2 r (2
a = 5 ub= 0 B BCKTOPBL P = uq= 4) cooTBeTcTBeHHO. [IocTpouts

1 1
MaTpuy 9TOro orcparopa B 6331/106, COCTOSIIEM U3 BEKTOPOB a U p .

9. JluneiHbIC U KBaApaTUYHBIC (POPMBI.

IIpuBecTn K KAHOHMYECKOMY BHJY KBaJpaTU4HyIo Gopmy X X, —3XX, .

10. [MosnoxkuTenpHas ONMPEACTICHHOCTh U CKAISIPHOE MTpon3BeneHne. Kakas cuMMerprdHas
OunuHelHas popMa COOTBETCTBYET KBaIpaTUUHOM hopMe X X, —3X,X, ?

11. Oproronanu3zarus 6a3uca.
OpToronanu3yite BEKTOpsbI U3 1.7.
JlokaxuTe, 94TO SAPO MPOU3BOIIBHOTO JIMHEHWHOTO OIIepaTopa €CTh OPTOTOHAILHOE
JOTIOTHEHHE K 00pa3y COMpPsKEHHOTO OIeparopa.

12. Matpu1ibl ¥ ONIPEACITUTENH.
[Tyctb A kBazmpatHast MaTpuiia nopsiaka 2. CKOJIbKO peleHuil UMeeTcsl y ypaBHEHUS
X2=A (B 3aBHCHUMOCTH OT BUja A).
BrrauciuTe onpeaenuTeNb MaTPUITBI

0 0 1 2
0 0 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12

13. Meronst Kpamepa u ['aycca pemenns ciucteM JIMHEHHBIX areOpandecKnx ypaBHEHUH.

CKOJIbKO YMHOKCHHU U JITICHUH HYKHO BBIMIOJHHUTD TSI pEIICHUST CUCTeMbI 10-To mopsiaka
Ka)KIBIM U3 METOI0B?

14. JIuneiiHble onepaTopbl
SBnseTcs M a) YHUTApHBIM, 0) CaMOCOTNPSHKEHHBIM, B) KOCO-CAMOCOMPSKEHHBIM

1 i
oIepaTop C MaTpULEH | . 1 ?

I —
Jlokaxkure, 4TO SIpO MPOU3BOIBHOTO JTMHEHHOTO OlepaTopa eCTh OPTOTOHAILHOE
JIOTIOJTHEHHE K 00pa3y CONPSKEHHOTO OnepaTopa.

15. CoOGcTBEHHBIE YHCTIa U BEKTOPBI.

Onpenenure cOOCTBEHHBIE YHCIIa M BEKTOPHI oniepaTopa u3 1. 13.



